



Fisheries and Oceans
Canada

Pêches et Océans
Canada

Material and Procurement Services / Services du matériel et des acquisitions
Procurement Hub – Fredericton / Centre d'approvisionnement – bureau de Fredericton
301 Bishop Drive / 301, allée Bishop
Fredericton (N-B) E3C 2M6

F5211-160409

09 November / novembre, 2016

**Subject/ Object: REQUEST FOR PROPOSAL / DEMANDE DE PROPOSITION F5211-160409
– TBIPS-SA Stream A.7: Programmer Analysts – Level 2/ SPICT-SA volet
A.7: programmeurs / analystes de niveau 2**

ADDENDUM #1 / ADDENDA N° 1

Further to the above- mentioned Request for Proposal documentation previously forwarded to your firm, Addendum (#1) is hereby issued.

Pour faire suite à la documentation d'accompagnement de l'appel d'offres susmentionné transmise à votre entreprise, l'Addenda n° 1 est émis.

Questions and Answers / Questions et réponses:

Question 1: A) Is there an incumbent performing or incumbent company providing similar or related work/services currently or in the past? B) If so, could you provide the name of the incumbent company and the duration and value of the contract(s)?

Answer 1: A) Yes. B) A contract of less than \$25k was awarded in May to Norda Stelo.

Question 2: Is there currently, or has there been within the past 12 months, an incumbent(s) delivering any services similar to or identical to those being solicited in the RFP?

Answer 2: Yes, a contract was awarded to Norda Stelo for under \$25k to address one aspect of the work (Java programming).

Question 3: Can Canada please confirm if one or two resources can be submitted to this RFP?

Answer 3: The requirement is for three resources in total. If less than three resources are submitted, the proposal will be deemed non-compliant.

Question 4: Would the Crown consider a candidate with a reliability clearance in process?

Answer 4: No, as per the RFP the candidates must each hold a valid reliability status at the time of bid closing.

Question 5: Would you be able to provide a French copy of the RFP?

Answer 5: Yes, we will be providing a French copy shortly. However, it will take some time to have the document translated. As a result, we will be extending the solicitation period. Therefore the solicitation will close at 14:00 Atlantic Standard Time (AST) on 30 November 2016.